

**DVODNEVNI IZLET
PLANINARSKÉ
SEKCIJE ČEVO**

22.-23.9.2018.

U ranim jutarnjim satima krenuli smo u Krasno. Tamo smo posijetili Kuću Velebita.

U Kući Velebita saznali smo više o klimi, biljnim i životinjskim vrstama i staništima, kulturnoj baštini, geologiji i podzemlju Sjevernog Velebita. Naglasak je stavljen na duboke jame kao na posebnu osobitost Parka. Upoznali smo se s geologijom i procesom nastanka jama, povijesti i tehnikama njihova istraživanja, te smo dobili uvid u specifičan životinjski svijet podzemlja. Osobita atrakcija je iskustvo ulaska u jamu kroz poseban „lift“.

Meteorološka stanica Zavižan i NP Velebit. Meteorološka stanica Zavižan- Na području NP Sjeverni Velebit smještena je podno vrha Vučjak. Najviša je planinska meteorološka postaja u Hrvatskoj, na nadmorskoj visini od 1594 metra. Postaja je uspostavljena 1. listopada 1953. godine i od tada radi bez ijednog dana prekida, unatoč surovim vremenskim uvjetima koji vladaju u planini. Tamo smo imali slobodno vrijeme da pojedemo sendviče i nastavimo svoje putovanje po NP Velebitu. NP Velebit- U neposrednoj blizini Zavižana, petnaestak minuta hoda od planinarskog doma, nalazi se Velebitski botanički vrt osnovan 1967. godine, na inicijativu dr. Frana Kušana, profesora na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu u Zagrebu. Ideja koja je vodila osnivače botaničkog vrta aktualna je i danas – željeli su bogatstvo flore Velebita učiniti dostupnim ne samo znanstvenicima, istraživačima i zaljubljenicima u Velebit već i svim posjetiteljima koji dođu na sjeverni Velebit.

Jablanac, večera, noćenje.

Kada smo stigli u planinarski dom, učiteljice su nam podijelile sobe, smjestili smo se i čekali večeru. U sobama smo se družili i igrali igre. Večrali smo špagete koje su nam pripremile učiteljice. Nakon večere svi smo se pospremili u krevete.

Doručak, Zavratnica i ručak u Senju.

Zavratnica je sigurno jedna od najljepših uvala hrvatske obale. Udaljena je samo 15 minuta hoda uz more od Jablanca. U uvali se mogu vidjeti ostaci ratnog broda kojeg su 1944. g. potopili saveznički avioni. Brod predstavlja pravi izazov znatiželjnim istraživačima podmorja. Na ručku smo bili u Senju i vidjeli smo tvrđavu Nehaj. Tvrđava Nehaj, simbol grada Senja, sagrađena je 1558. godine pod nadzorom kapetana i generala hrvatske Vojne krajine Ivana Lenkovića. Sazidana je od materijala razrušenih crkava, samostana i kuća prvotno smještenih izvan gradskih zidina. Ima kockasti oblik, a orijentirana je prema stranama svijeta. Visoka je 18, a široka 23 m. U nju se ulazilo stepenicama preko drvenog mosta kroz uska dvostruka vrata.

KUĆA VELEBITA



METEOROLŠKA STANICA ZAVIŽAN I NP VELEBIT



NP VELEBIT



PLANINARSKI DOM JABLANAC

VEČERA I NOĆENJE



DORUČAK, ZAVRATNICA I RUČAK U SENJU

